



## 建高标准农田 文乳两地各获2043万元

本报讯(记者 高洪超 通讯员 刘海静)近日,中央财政下拨威海2020年农业生产发展专项中央预算内投资资金4086万元,专项用于发展高标准农田建设,其中,

文登区和乳山市分获2043万元。

按照项目计划,文登区和乳山市将建设高标准农田4万亩,累计投资5108万元,用于新建水井59眼,整修平塘28座,新

建泵站泵房46座,新增机泵及配套共34套,铺设灌溉管道56km,新建高位水池20座,新建农桥9座,新增大型公示牌1个,田间硬化道路工程10.95km。

## 广汽传祺与大搜车达成新零售战略合作

### 首推GS3 POWER定制版新车上市

全力推进粤港澳大湾区的推进落实,构建数字化新零售体系,广汽传祺跨界联合大搜车开启汽车销售新模式。10月30日,广汽传祺与大搜车在广汽传祺杭州工厂签订新零售战略合作协议,双方就推进直销业务发展达成战略合作,并正式发布联合定制版车型——GS3 POWER红动版、GS3 POWER炫动版,这也是广汽传祺首次试水定制车。

根据协议,广汽传祺GS3

POWER定制版将由大搜车新车新零售渠道全国直销,包括弹个车、大搜车wowcar新车直购工厂店等渠道。此外,双方还将共同探索大数据驱动下的汽车新零售,以用户需求驱动产品与服务创新,在个性化产品定制、营销服务等方面推进数字化建设。

广汽乘用车(杭州)有限公司总经理李灿辉表示:“随着90后人群成为汽车消费的主力军,产品的个性化与自我表达成为年轻群体

追逐的热潮。广汽传祺以大数据赋能产品,充分挖掘消费者的需求,此次为首次开发定制化车型。与其他厂家以旧款车型进行新零售不同,广汽传祺以最新上市的GS3 POWER开发定制车,我们对进入新零售市场有决心,对消费者同样拿出了十足的诚意。基于大搜车系统内消费者喜好大数据,广汽传祺对推出GS3 POWER红动版、炫动版两款定制化车型,满足消费者更多元化的需求。”

## 荣成市第二十三中学师德师风建设启动

为进一步规范教职工的教育教学行为,强化教师队伍的政治意识、责任意识、身份意识、规矩意识、廉洁意识,唤醒广大教师入职初心,结合2020年市教体局在全市开展“寻找教育初心”师德师风专题教育活动的实施方案,荣成

市第二十三中学开展师德师风教育主题活动。

荣成市第二十三中学成立了师德师风教育活动领导小组,研究制定师德师风建设实施方案。教师们就此次师德师风学习,谈心得体会,写师德师风自查自纠报告,提高

自身的觉悟和素质。此次活动激发了教师的工作热情,引导教师敬业奉献、为人师表。教师职业虽然平凡,但任重道远,我们要以实际行动践行师德规范的要求,真正当好学生成长的领路人。

(孙爱妮)

## 荣成市虎山镇中心完小开展“亲近自然,寻找秋天”主题教育

近日,虎山镇中心完小开展“亲近自然,寻找秋天”主题活动,让孩子们体验秋色的无限风光,感受秋天的无限美好。

孩子们走出教室,兴致勃勃地在校园中探索着秋天的

足迹。在老师的带领下同学们分组参观了花园里五彩缤纷的花草,观叶观果园里漂亮的植物,农场里的时令果蔬和庄稼。同学们细致地观察着,兴奋地讨论着,眼里充满了新奇,心里充满了爱意。

寻找秋天的足迹,不仅让孩子们直观地感受到秋天的变化,增长了对秋天的认知,还点燃了孩子们亲近大自然的热情,探索大自然的欲望,感受到了大自然的美好。

(房玉霞)

## 荣成市第二十五中学开展防震疏散安全应急演练

为增强师生的防震意识,掌握正确的疏散方法,近日,荣成市第二十五中学开展了防震疏散安全应急演练活动。

为保障演练活动的顺利进行,学校成立了领导小组,

制定了详细的演练活动方案,并对演练的每一个环节都进行了周密部署安排。

通过此次防震疏散安全应急演练,师生进一步熟悉了地震发生时的应急防护常识,

提高了师生紧急避险、自护自救和应变的能力,增强了师生的安全防范意识,为构建和谐、平安校园夯实了坚实的安全屏障。

(冯丽娜)

## 荣成市第二十三中学争做勤俭小达人,阳光学子在行动

一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。

勤俭节约是中华民族的传统美德。小餐桌,承载的不仅仅是人类的生生不息,更传承了自古以来文明有礼的优良传统。为将勤俭节约的传统

美德在同学们心中传承下去,杜绝舌尖的浪费,荣成市第二十三中学开展“争做勤俭小达人”系列活动。通过国旗下讲话,主题班会,光盘打卡等活动将“勤俭节约”意识贯穿于同学们的日常生活中。

节约粮食是美德,是素质,更是责任。让我们共同参与、从我做起,用实际行动提升文明程度;相互监督,彼此影响,用“光盘行动”创建和谐社会新风尚。

(范华君)

## 刘一锅加速推进全国战略布局 致力于传承和发扬火锅文化

近日,从沈阳恒成世纪企业管理有限公司总部获悉,该公司旗下火锅品牌“刘一锅”正式宣布将采用加盟和直营双轮驱动的全新模式,加速推进其全国战略布局,助力品牌的高速发展,从而将“筋头巴脑”火锅文化传承和发扬光大。

据悉,“刘一锅”由品牌创始人王小恒创立于2004年,总部位于沈阳,是一家集研发、推广、经营及其衍生项目为一体的全国性、专业化的大型餐饮连锁品牌。自2004年创立第一家门店以来,该品牌平均每年以100家门店的速度进行复制,到现在已经发展到1000多家,覆盖23个省份,年营业额达30多亿元人民币,是中国特色火锅行业的领军品牌。2019

年7月,刘一锅火锅曾获得由中国产品质量安全监督中心及中国国标品牌发展工作委员会授予的“中华老字号”称号。

“为了全面推进刘一锅全国战略布局,我们将会在全国诸多城市继续扩大直营店规模。同时,公司还将借力专业的运营团队,进行全国范围内的推广和加盟运营工作,为门店的加速拓展提供赋能与支持。”刘一锅品牌相关负责人在接受采访时表示,除此之外,刘一锅还拥有独一无二的产品优势和品牌特色。与其他筋头巴脑锅相比,其独家秘制酱料经过十几道工序加工而成,加上刘一锅独有的“料绝”“肉绝”和“汤绝”,保障了每家门店的

生意火爆。与此同时,刘一锅火锅还曾多次被《中华美食报》、《商界》、《致富经》、《大众投资》等媒体进行专题报道,其强大的品牌背书也为刘一锅的加速跨越发展提供了全新动力。

该负责人还表示,作为拥有“中华名火锅”、“全国绿色餐饮企业”、“全国餐饮百强企业”、“中国十佳特色火锅”“中国火锅连锁好项目”、“辽宁省放心特色火锅”等十多项荣誉的经典火锅品牌,刘一锅在未来将继续坚持“品牌之路,合作之路,创新之路,连锁之路”的方针,继续发扬和传承“筋头巴脑”火锅文化,真正将刘一锅火锅打造成“中国火锅第一品牌”。

## 卖药1年没有购销账,本源堂一店被销《药品经营许可证》

本报讯(记者 于涵)今年8月5日,威海市市场监管局对威海市本源堂医药连锁有限公司一百六十七店实施监督检查,发现当事人自2019年10月起至检查时未建立

药品购销记录,且其电脑的进销存系统无法正常使用。

本源堂医药的行为违反了《中华人民共和国药品管理法》,威海市市场监管局依法吊销其《药品经营许

可证》(证号:鲁CB6311302)。

威海市市场监管局提醒,如发现市场监管领域违法行为,请拨打12345(12315)投诉举报。

## 中石化威海公司强化队伍建设

### 凝聚全员力量攻坚创效

中石化威海公司坚持加强支部班子建设,充分发挥群团优势,聚焦以客户为中心、绿色企业创建、管理规范提升,凝聚全员力量创效攻坚。

打造“头雁”队伍。举办党务干部专题培训班,切实加强党务干部队伍自身建设,提高党务干部理论水平和业务能力。落实“双培养”制度。持续推进把业务骨干

培养成党员,把党员培养成业务骨干“双培养”机制,重点向一线倾斜,今年发展党员34名。强化主题党日功能,推行“3+N”主题党日模式,开展“党建+业务”活动形式,在促进党员教育与业务学习深度融合同时,着力调动支部党员、职工群众参与党支部建设的积极性、主动性和创造性,初步形成了“支部搭台、

党员唱戏、全员参与”的“共建、共管、共享”机制。充分发挥党员先锋模范作用,持续开展党员“三亮三比”活动;开展“三微”行动(微党课、微良策、微行动),建立党员示范岗60个,通过动力机制转化,凝聚攻坚力量,激发创业激情。同时开展了“攻坚杯”、“创效杯”劳动竞赛,激发全员创效活力。

## 简讯

为促进学生健康成长,及时掌握学生体质发展动态,近日,大岚寺小学全校学生接受跳绳达标测试和健康体检。

(赵丹)

为全面加强学校的美育工作,促进学生德智体美劳

全面发展,近日,大岚寺小学器乐队、舞蹈队进行了专项表演,演出调动了孩子们参与与才艺展示的积极性和提高自身艺术素养。

(赵丹)

为加强家校沟通,近期,钦村小学全体教师走出校

门,敲开家门,向家长介绍学校管理与教学情况,收集家长对学校工作的意见和建议,凝聚教育合力,构建学校、家庭、社会三位一体的育人网络,形成良好育人环境。

(吕海燕)

## 小语进校服务研讨活动在大孤山镇中心学校举行

近日,乳山市教育教学研究中心在大孤山镇中心学校举行“落实学段衔接,推进精致教学”小学语文名师工作坊进校服务课堂研讨活动,部分学校业务干部及新岗教师也参加了本次活动。与会人员深入班级听课,业务干部参与评课研讨,解决

了一线教师在全科阅读教学、学段衔接、教学评一致性、深度学习等方面的问题困惑,为今后的语文教学工作指明了方向。活动中针对大家的评课意见及低年级段语文教学的特点和问题,教研员结合教材提出教师要根据学段培养目标,确立好教

学目标,结合目标设定好教学内容,有准备的教学才能促进学生的语文素养逐步提高。此次进校服务研讨活动促进了大孤山镇中心学校与名师工作坊的交流,也助推了大孤山镇中心学校小学语文教学迈向新的台阶。

(姜伟)

## 黄山路学校开展“小手拉大手”同讲普通话系列活动

中华语言抑扬顿挫,魅力无穷,近日,乳山市黄山路学校开展了“小手拉大手”同讲普通话系列活动,号召大家从自身做起,规范用语,注意礼貌用语,为全面建成小康社会助力。

学校组织全体师生以校园为中心,将“推普”活动

辐射到家庭和社会。在社区,小志愿者热情地为过往家长递上了推普倡议书和发放宣传单页,用悬挂横幅或在公示栏张贴等方式宣传普通话的重要性;在家里,每个学生教父母说普通话,与父母共同体会说普通话、写规范字的意义。低中

年级小同学走出教室,开展了校园内外“语言文字啄木鸟”活动。在小队长的带领下,他们沿街寻找不规范用字并加以纠正和记录,强化了部分商铺规范用语用字的意识,提高了语言文字应用能力和水平。

(单芳香 于晓明)

## 厉行节约,杜绝浪费

为进一步规范学生就餐行为,杜绝餐桌浪费,培养学生尊重劳动者、爱惜粮食、厉行节约的意识,乳山市徐家镇中心学校开展了“厉行节约,杜绝浪费”主题教育活动。

一、争当“光盘小使者”。一粒米,一滴汗,粒粒粮食汗珠换。同学们用实际行动去

践行,节约用餐、不剩菜剩饭,不浪费粮食,形成节俭用餐、理性消费的新风尚。二、争做“节粮宣传员”。全体队员观看相关视频,了解我们国家的粮食状况,了解一粥一饭,来之不易。号召全体学生监督家庭成员爱惜粮食,发挥好“小宣传员”作用,收到

了良好的效果。三、争画“主题手抄报”。同学们通过上网、阅读书籍等方式,搜集、了解世界上粮食作物的分布情况,制作主题手抄报,将自己所了解的知识绘制出来。共同厉行粮食节约,抵制餐饮浪费。

(于新生)

## “固收+”成理财新宠 华夏鼎清债券11月25日开售

下半年以来,市场震荡加剧叠加无风险利率不断下行等因素影响,以二级债基、偏债混合型基金为代表的“固收+”产品收到不少偏爱稳健风格的投资者关注。记者注意到,基金公司也在加强布局“固收+”产品,其中华夏基金

旗下华夏鼎清债券基金将于11月25日正式发行,投资者可通过各大银行、券商以及华夏基金官方直销平台认购。

柳万军表示,目前国内宏观经济持续回暖,基本面的复苏将驱动增量资金入场,未来A股有望进

入震荡向上的行情;债市方面经历5月以来的下跌后,债市利率进一步向上空间有限,长期配置价值已经显现。在此背景下,以固定投资收益打底、精选权益资产增强收益不失为当前投资者资产配置的首选策略。

## 月下诗人李子梦首部诗集《天才白痴梦》即将出版

据悉,由当代青年诗人、作家李子梦创作的诗集《天才白痴梦》即将出版,该书是李子梦的首部诗集作品,由她亲自策划。

据了解,李子梦出生于1984年,祖籍安徽芜湖,现居住于上海。一个偶然的机会参加全国诗歌大赛获奖

而使她正式进入诗坛,从而开始成为职业诗人。她创作的诗歌大部分以抒情、哲理为主,尤喜写月,因此获得了“月下诗人”的美称。

在《天才白痴梦》这本诗集里,李子梦用一个赤子之心的状态表述自己对大自然,对人世间的爱恨交

加,内容并不局限于只有爱或者恨,而是用一个更加智慧的心去书写万物一切。这是这本诗集的一个比较值得读者阅读的价值所在。

据悉,《天才白痴梦》已进入最终定稿阶段,有望于2021年秋天和广大读者见面。